Vereinbarung über die Verwendung eines Intelligenten Frankiersystems



zwischer

Post CH AG, PostMail, 3030 Bern

und

Kunde Version 02.2019 Standard

Auftraggeber			Für internen Gebrauch	Neuansc	Neuanschaffung Umzug/Änderung	
Name/Firma			Debi-Nr.	Änderun	Änderung Rechtsform	
Vorname/Firma			RRN	Ersatz IFS	Ersatz IFS Nr.	
Adresse			BSI-CRM-Firmen-Nr.	FrL-Nr.	_ FrL-Nr.	
PLZ, Ort			BSI-CRM-Name	System	System	
Telefonnummer			Postfach	Тур	Тур	
<u>E-Mail</u>			PLZ, Ort PF	Seriennr.	Seriennr.	
Von der Adresse des Auftr Rechnungsadresse	raggebers abwei	chende	Für internen Gebrauch	IFS2	IFS3	
Name/Firma			Debi-Nr.		Auswertung nach Kostenstelle Ja Nein	
Vorname/Firma					Falls «Ja»: Easy Global	
Adresse			Postfach		Tariftabelle ohne BU/GU vollständig	
PLZ, Ort					(Default)	
					Wünscht Lizenz für Produkt A-Post Plus	
Von der Adresse des Aufti	raggebers abwei	chende	Für inkommer Colombia			
Zahleradresse			Für internen Gebrauch		Bezeichnung	
Name/Firma			Debi-Nr.	Datumssten	npel	
Vorname/Firma						
Adresse			Postfach			
PLZ, Ort						
Zahlungsart	Vorauszahlung	mit Einzahlungsscheir	1			
	Debit Direct	Postkonto-Nr.		Bezugslii	mite Debit Direct	
				CHF 50		
Vertreter		Stempel		Individ	uelle Limite CHF	
Verwendung eines Intellig tegrierende Bestandteile of Einzelfall kann Post CH AG Mit seiner Unterschrift ber Der Kunde bestätigt, dass im vertragsrelevanten Um Gerichtsstand Klagen gegen Post CH AG	enten Frankiersy der vorliegenden G auf Kundenwu stätigt der Kunde Post CH AG und fang untereinan G sind an ihrem S n- oder Geschäft	stems (AGB) sowie die Vereinbarung. Die gel Insch hin eine physisch e, die AGB zur Kenntn d der Frankiersystemhe der auszutauschen.	enkierung von Postsendungen zu ver dazugehörende Informationsbrosch tenden und Vertragsbestandteil bilde de Version der AGB aushändigen. is genommen zu haben und diese vo ersteller berechtigt sind, die ihnen zu Ort der Zweigniederlassung oder am n den Kunden bringt Post CH AG an	nüre von Post CH AG re enden AGB (IFS) sind ein orbehaltlos als Vertragsk ur Verfügung stehender n Hauptort des Kantons	geln die Einzelheiten und bilden in- nsehbar unter www.post.ch/agb. Im pestandteil anzuerkennen. In Kundendaten zur Weiterbearbeitung anzubringen, in dem die	
Ort, Datum		Ort, Datum		Ort, Datum		

MIX
Papier aus verantwortungsvollen Quellen
ESC® CO05019

- Fg

651.04 de 02.2019 PM